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Št. delovodnika: 013-1/2023-7 

Datum: 1..06.2023 

 

 

ZAPISNIK 7. DOPISNE SEJE SVETA STARŠEV OŠ HAJDINA 

 

 

7. Dopisno sejo, ki je potekala od torka 30.05.2023 od 12.00 ure, do četrtka, 1.06.2023 do 12.00 ure 

je vodil predsednik Sveta staršev OŠ Hajdina, Albin Dobnik. 

Za soglasje ali nesoglasje k predlaganim sklepom je lahko od 26 predstavnikov glasovalo 26 

predstavnikov Sveta staršev OŠ Hajdina. 

Od 26 upravičencev, se je 7. dopisne seje Sveta staršev OŠ Hajdina udeležilo  20 predstavnikov. 

 

 

Sklep DS št. 9: Svet staršev OŠ Hajdina daje soglasje, da delovne zvezke za angleščino za šolsko leto 

2023/24 od 4. - 9. razreda OSNOVNA ŠOLA HAJDINA naroči direktno pri založbi za vse učence od 4. 

- 9. razreda z 20% popustom. Šola bo staršem znesek teh delovnih zvezkov zaračunala po položnici. 

Delovne zvezke prejmejo učenci po plačilu položnice, je bil SPREJET. 

ZA  SKLEP je glasovalo 20 predstavnikov. 

PROTI  nihče. 

 

 

Sklep DS št. 10: Svet staršev OŠ Hajdina soglaša, da Osnovna šola Hajdina ob začetku šolskega leta 

2023/24 za namene kopiranja in izdelave učnih gradiv za učence zaračuna 5 eur na položnici za 

vsakega učenca. Če starši vložijo prošnjo zaradi socialnega statusa, so plačila teh stroškov 

oproščeni, je bil SPREJET. 

ZA  SKLEP je glasovalo 16 predstavnikov. 

PROTI  4 predstavniki. 
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Sklep DS št. 11: SVET STARŠEV OŠ HAJDINA podpira OSNOVNO ŠOLO HAJDINA pri prizadevanjih za 

preprečevanje nasilja, spodbujanju pozitivnih vrednot in strpnosti v skladu s sprejetimi Pravili 

šolskega reda, Hišnim redom  ter Protokolom ob zaznavi in obravnavi med vrstniškega nasilja v 

vzgojno- izobraževalnih zavodih. Do vsakega nasilja izkazujemo ničelno toleranco, je bil SPREJET.  

ZA  SKLEP je glasovalo 20 predstavnikov. 

PROTI  nihče. 

 

 
 
Zapisal                                                                                                        Predsednik Sveta staršev OŠ Hajdina 

Albin Dobnik l.r.                                                                                                                Albin Dobnik l.r. 
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